



2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de octubre de 2011, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se modifica la puntuación y el orden de los aspirantes seleccionados en el procedimiento selectivo para ingreso en el Cuerpo de Maestros convocado por Resolución de 31 de marzo de 2011. (2011062094)

Detectado error en la Resolución de 27 de octubre de 2011, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se modifica la puntuación y el orden de los aspirantes seleccionados en el procedimiento selectivo para ingreso en el Cuerpo de Maestros convocado por Resolución de 31 de marzo de 2011 (DOE núm. 214, de 8 de noviembre), procede corregirlo en el siguiente sentido:

En la página 25529, donde dice:

«ESPECIALIDAD: 38 – PRIMARIA

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PUNTUACIÓN TOTAL
GARCÍA MIGUEL, ELOÍSA	08822699	8,8379
GONZÁLEZ DELGADO, DAVID	44777060	8,6824
RIVAS DÍAZ, TEODORA	44402521	8,6808
VALERO VIVAS, ELENA	53269822	8,6632
MEJÍA RIVERA, ANA MARÍA	34773924	8,5882»

Debe decir:

«ESPECIALIDAD: 38 – PRIMARIA

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PUNTUACIÓN TOTAL
GARCÍA MIGUEL, ELOÍSA	08822699	8,8379
GONZÁLEZ DELGADO, DAVID	44777060	8,6824
RIVAS DÍAZ, TEODORA	44402521	8,6808
VALERO VIVAS, ELENA	53269822	8,6632
MEJÍA RIVERA, ANA MARÍA	34773924	8,5882
VERDEJO HERNÁNDEZ, ELENA	28947939	8,5638
CAMBERO SÁNCHEZ, HILARIO	28964135	8,4504
DURÁN LUIS, OLGA	38453021	8,3259»